TUTTbL
ANMTOPUTMOB
(nosTopeHune)

llnomHukoea I A., yqumernb UHhopmMamuku
MAOY «lumHa3usi Ne 4», e. lNepmb




IE JIMHeNHbIe anropUTMbI

iy Anl'OpVITMbI C BeTBJIEHNAMMU
A.UE

:

Anroputmbl ¢ nosropeHnamu (LLAKII)



3aaaHue 1: Hasosute Bua anroputma,
cooTBeTCTBYHOWMUU 6NOK-Cxeme:

( Hayvano )

v JIHEeNHbIV anropuTm

OTpe3aTb NIOMTUK Xneba

y AnReRpNEWICAREDPATNMEM
Hama3zaTtb xned6 macnom

v

OTpe3aTb NOMTUK CbiIpa

v
NMonoXuTtb CcbIp Ha xneb

Y

( Koweu D

Lnkn




3aaaHue 2: Hasosute Bua anroputma,
cooTBeTCTBYHOWMUU 6NOK-Cxeme:

l UHENHbIN aNirTOPUTM
JITOPUTM C BeTBJICHUNEM

NMogobvexan UBaH Anl'OpVITM C BeTBJIeHNemM
LlapeBu1Y K KaMHIO |J,VIK.I1

!

Aa anpaBo Her
novaews?

y y

[onoBy CnoXxwuilb KoHs noTepsiewb




3aaaHue 3: Hasosute Bua anroputma,
cooTBeTCTBYHOWMUU 6NOK-Cxeme:

IMisit ARERAEMnem

AnropuTtMm c BeTBleHuem

oo Her LMKR

noxab?




3aaaHue 4: Hasosute Bua anroputma,
cooTBeTCTBYHOWMUU 6NOK-Cxeme:

( Hauvano )

PewunTb 3agayvy

Bce 3apaum no A
MaTeMaTuke
peleHbI?

IlnHenHbIN anropuT™m

MowTu rynaTtb Ao yXKuUHa An FOPMMHeTBneH Nnem

+ Lnkn




3aaaHue 5: Tlo aaHHOM 3anucu
anroputma onpepenurte 3HavyeHue
nepemeHHOU X

X:=34
X=2*X-1
X=X+5

pus [52] BT o




3aaaHue 6: Onpepenute pesynbtar
BLINOJIHEHUA ClneAaylollero PparmeHTa
anroputma (npu a = 6):

3agymMmaTtb a

b:=a+5
ecrimb>38
ToCc:=4*Db
MHayec:=-b

COOOLWWMNTb C

A.c=12 B.b=-11 IlL.b=-44




3aaaHue 7: Onpepenute no 6Nok - cxeme pesynbTar
AaHHOro anropytma ana A = 5u B =2

S

Beon A, B A_ 10

b.




aaaHue 8: Onpepenute No 6NOK - cxeme
pe3ynbTaTt anroputma npu A = 2, B =5

R

Beon A, B




3aanaHue 9: Yto HasbiBaeTCs
anropUuTMOMm?

A. HymepoBaHHas nocneaoBaTeNibHOCTb CTPOK
b. HeHymepoBaHHaA NocrnegoBaTenbHOCTb CTPOK

yMepoBaHHaA nocrieaoBarteribHoOCTb KOMaHA




3aaaHue 10: 3akoHuYuTe npeanoxeHue:
briok-cxema — ¢opma 3anucu anroputma,
npu KoTopou Ana obo3sHauyeHus pasIUYHLIX
WAroB asropuTMa UCNONb3YHOTCS ...

A. PUCYHKM

CNMNCKHN

B
C. reometpuyeckue purypb
D

dopmynbli




ANroputm noucka 30nyLIKU
( Havano )
a

BcTpeTuTb AEeBYLUKY

v

NMpumeputb en TydenbKy PacnpowaTtbca ¢ AeByLUKOMU

T
e ve

( Koweu )

|
7o




TTpakTudeckaa pabora:

BLINOJSTHU QNIFOPUTM,
npeAsiIoXeHHbIU Ha

KapTouKe.
Onpeaenu Bua anroputma.




A c : : AnropaT™ «Co31alt KOLTaK —
AsroprT™M «COYHHEH paccKas O MKOJIe» Yeno6euku 6cmpenaiom npazonuky

Ha4ajaIo Ha4qalI1o0

Bxmoun nmporpanay MS Word Bxmoan nporpaxmay MS Word
¥ i
Habepn nepeyio CTpoKy BcTaee nepeyio KapTHEKY

M| |
< e J

ITycte X = KOHYECTBO CIPOK Iycts X = KomemecTE0 KAPTHHOK

da Hda
X=>8 X=8

Hem Hem

Halepn creqyiomyo CTpoKy BCTABb CIIEIVIOMIVIO KAPTHHKY
] ]

BcTaes nogxoammHE pHCYHOK BcTaBs nOAXOIMIIHE 3ar0I0BOK

A A

Coxpann ¢ anereM - PACCKA3 Coxpann ¢ umereM - KOJIJTAK

: I

TToKaKH YIHTEmO 111 TToxakH YUHTETO 4711
MPOBEPKH Ha OLIEHKY TMPOBEPKH Ha OLEHKY

KOHEO KOHEO




TUTTbI
AITTOPUTMOB
(3agaHua ansa CP)




IE JIMHeNHbIe anropUTMbI

.E AHI'OpVITMbI C BeTBJIEHUAMMU

Anroputmbl ¢ nosropeHnamu (LLAKII)

:




3aaaHue 1: Onpepenute sua anropuTtma,
cooTeeTCTBYHOWMU Bnok-cxeme:

( Hayvano )

v A. Uukn
X :=3

b. Anroputm c

BeTBJIEHUNEM

B. JInHenHbIN anroputm




3aaaHue 2: Hasosute Bua anroputma,
cooTBeTCTBYHOWMUU 6NOK-Cxeme:

l A. JInHenHbIn

NMopgbexan MeaH arnroputTmm
LlapeBu1Y K KaMHIO

: B. Uukn

fa anpaBo i
nounael? B. AnNroput™m ¢

v v BeTBIIEHMEM

[onoBy CnoXxwuilb KoHs noTepsiewb




3aaaHue 3: Onpepenute 3sHavyeHue
nepemeHHou X no 6nok-cxeme:

( Hayvano )

I A.3
X :=3

b. 7

B.




3aaaHue 4: Hasosute Bua anroputma,
cooTBeTCTBYHOWMUU 6NOK-Cxeme:

( Hauvano )

PewunTb 3agayvy

Bce 3agaum no A
MaTemMaTuke
peleHbI?

A. Anroputm c
BeTBJIeHNEeM

Mo rynsiTb A0 yXuHa b. JInHenHbIN anropuTtm

+ B. Llukn

(" roren )




3aaaHue 5: Tlo aaHHOM 3anucu
anroputma onpepenurte 3HavyeHue
nepemeHHOU X

X :=30
X=2*X-1
X=X+5

A.30 b.0 B.64 [I.74




3aaaHue 6: Onpepenute pesynbtar
BLINOJIHEHUA ClneAaylollero PparmeHTa
anroputma (npu a = 10):

3agymMmaTtb a

b:=a+5
ecrimb>38
ToCc:=4*Db
MHayec:=-b

COOOLWWMNTb C

A.c=70 b.c=60 B.b=-60 I.b=-70




3aaaHue 7: Onpepenute no 6nok - cxeme
3HaYeHue nepemeHHoU Y

A.10

b. 21

B. 15

. O




LY

aaaHue 8: Onpepenute No 6NOK - cxeme
pe3ynbTaTt anroputma npu A = 2, B =5

A 10




3aanaHue 9: Yto HasbiBaeTCs
anropUuTMOMm?

A. HyMepoBaHHaA nocriegoBaTesibHOCTbL KOMaHA
b. HeHyMepoBaHHaaA nocrieqoBaTesfibHOCTb CTPOK

B. HymepoBaHHasa nocnenoBaTeNbHOCTb CTPOK




3aaaHue 10: 3akoHuYuTe npeanoxeHue:

briok-cxema — ¢opma 3anucu anroputma,
npyu KOTOpou Ans ob6o3HayeHus pasNUYHBLIX
Waros anroputma UCNob3yoTca ...

A. reometpuyeckue purypbil

B. pucyHku
C. cnUuckKu

D. dopmynsl




TTposepka pesynbratos CP:

6. B (C=60)
7. B (Y=21)
3. r (X=15) 8. A (X=10)
4. B 9. A
5. B (X=64) 10.A




